MAGHMATIKA 3
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Buudpar Toug Sskadikolie aplBuoug

Av xwplow pra moooTnta g 10 iga pépn, kaBéva an’ avta
Loga pepn Agyetal S¢kaTto, evad av tn xwplow og 100 iga pe
kaBéva AéyeTalr eKATOOTO.
* To &va 6ékaTto Tne pvovadag To ckdpalovpe pe -
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e To yundév oto TéAoC TOU ScKAbBLKOU pépoug evocg
HeKabLKoD aplBuon &ev ennpealel Ty asla Too.
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1.Na ypawere ue popdn Sckabikon aplBuod kKal SckadlKon
KAAQQUaTOg TOUC MAPaAKAT® aplBpoug:
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TlpaypaTomoiw Toug TapakdTw mWoAAamwAaciacuols Kai Siaipéosig oUvTopa.

7859 x 1000 = 6,6 x 10 =

0,43 x 100 = 258 1000 =

7,96 > 1000 = 39 x 100 =



2.Na vpayeic Ta frkabilka kAagpaTta we Sekabikoie apl8uode:
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3.Na ypaweig Toue Sekabikole apiBpone we Sekadika
KkAQgpuaTa.

0,6= -=eee 1.5= «eeres N.17 = -

1,04= .. 3.20= - 0.04= «een.

4. M'padw kal StaPale Tove mapakaTte Sckadlkove aplbpoie

1,34 — 1 povada, 3 &ékata Kat 4 skatoota n 1 povada Kai
34 skaTooTa

AN 2YNANTHZETE AYZKOAIEZ OA TIZ 2YZHTHZOYME TH AEYTEPA 2THN QPA TOY
MAOHMATO:.



